

# 娱乐

## 以音乐为桥串联起八大板块，跨时空全景式再现百年辉煌党史 《百炼成钢》咏颂“最可爱的人”

**新快报讯 记者梁燕芬报道** 革命历史剧《百炼成钢》正在广东卫视“活力剧场”热播，该剧由毛卫宁执导，王雷、夏德俊、陈晓、董力、赵志伟等主演，以音乐为桥串联起八大板块，跨时空全景式再现百年辉煌党史，展开一场历史与当下的青春对话。

将播出的第四“乐章”《没有共产党就没有新中国》，继续解读“中国共产党为什么能”的精神密码。在战火纷飞的抗战时期，革命文艺战士曹火星创作了《没有共产党就没有新中国》，它一经唱响就好像插上了翅膀，伴随八路军、解放军前进的步伐，回荡在祖国大江南北，与中国人民共同迎来新中国的诞生。该板块以《没有共产党就没有新中国》的创作和影响为线索，串联起中国共产党在解放战争时期的重大战役与重要决策，表现中国共产党在人民的支持与拥护下，最终冲破黎明前的黑暗，

解放全中国。除了着重刻画伟大的国家领袖和民族英雄，该板块同样关注革命中的“小人物”，山东“虎妞”春苗（李小萌饰）为了追随参军的未婚夫加入部队，成为解放战争时期的“后备力量”，书写了一段感人至深的革命故事。

《百炼成钢》第五“乐章”《最可爱的人》，主演王雷、夏德俊、刘凯、苗驰、威力斯等将共同唱响抗美援朝、保家卫国的热血赞歌。该板块以魏巍创作《谁是最可爱的人》为线索，聚焦朝鲜战场上最可爱的志愿军战士们，表达他们不畏强敌、视死如归的爱国主义信仰以及和衷共济、和合共生的国际主义精神。剧中，战士们奔赴前线英勇作战，记者魏巍（刘凯饰）循着他们的足迹走上战场，目睹了松骨峰战斗战后的惨烈场景，也听闻许多可歌可泣的英雄传奇故事。战场上刻苦铭心的所见所闻，让魏巍终于写出了报告文学《谁是最可爱的



人》，发表在《人民日报》上，毛主席（王雷饰）看到报纸后，批示四个字“印发全军”。

主演王雷、苗驰也将演绎毛主席与毛岸英之间令人动容的父子之情。

## 《流淌的歌声》今晚广东卫视播出

张也莫华伦唱响浓浓家国情



**新快报讯 记者梁燕芬报道** 音乐文化节目《流淌的歌声》第三季将于今晚（9日）播出，新一期节目围绕“青春中国”红色主题，张也、莫华伦、王晰、黄霄云唱响浓浓家国情。

节目中，张也、莫华伦、王晰、黄霄云将同台唱响《我们的生活充满阳光》《我们都是追梦人》《革命人永远是年轻》《红旗飘飘》《唱支山歌给党

听》等经典音乐。此外，莫华伦搭档黄霄云演绎《珊瑚颂》，张也携手王晰献唱《我和我的祖国》，打造出一台融合男高音、女高音、男低音等不同音域的视听盛宴。

值得一提的是，曾多次登上央视春晚的中国女高音歌唱家张也将在《流淌的歌声》舞台上，燃情开唱《我的祖国》《灯火里的中国》并搭档

赵屹鸥即兴演绎花鼓戏《刘海砍樵》，带领全场重温《浏阳河》《洪湖水浪打浪》等经典歌曲，在饱含深情的歌声中祝福伟大祖国。而中国流行乐坛男低音歌手王晰第三次登上《流淌的歌声》舞台，量“声”定制迷人低音版《花儿为什么这样红》并以《一杯美酒》掀起新疆民族风，他还将在唱响代表革命情谊的红花歌曲《绒花》《山丹丹开花红艳艳》。

中国男高音歌唱家莫华伦还将首次挑战说唱，用美声创新演绎《少年》，再度唱响1997年香港回归音乐会的演唱曲目《大海啊故乡》，与张也生动演绎《凤阳花鼓》。中国流行乐坛新生代实力唱将黄霄云首次在电视荧幕前完整演绎原唱代表作《星辰大海》，倾情演唱火爆全网的《你的答案》等新时代励志歌曲，传递催人奋进的青春正能量。

伊能静在《超脑少年团》分享育儿经验

## 等孩子进入青春期后，就变成他们带我们去到未来

**新快报讯 记者梁燕芬报道** 近日，伊能静以“超脑护航员”身份加盟《超脑少年团》并参与节目录制。节目中，她将与魏坤琳、马清运、马伯骞、陈铭一起，见证“超脑少年”的脑力比拼，探讨亲子相处之道。

歌手、演员、主持、作家……众多身份之中，最让伊能静骄傲的，也许是“妈妈”。“在我的世界里，我的孩子可以成为他自己。”在社交媒体上，伊能静诸如此类的育儿观点频繁刷屏。这一次，她也将《超脑少年团》中分享自己的育儿干货。几场节目录制结束后，伊能静用“叹为观止”来形容超脑少年们的表现。在她看来，所谓“超脑少年”，一定要有上进心、不放弃的勇气和敢于面对失败的抗压性：“人类有很多没有开发的大脑领域，我真的觉得这群孩子是勇敢的，他们敢于向未知挑战。”

谈及来参加《超脑少年团》的初衷，伊能

静坦言，是因为自己不想做一个“落后”的妈妈，“记得我儿子十三四岁的时候曾经跟我说过一句话：‘不要用你的过去来告诉我未来要怎么做，因为我的未来你没有去过。’根据以往自己的经验，已是两位母亲的伊能静分享道，“小的时候，是我们在引领孩子什么叫做未来。但是等他们进入青春期之后，就变成他们带我们去到未来。来参加这个节目，是希望我可以跟你们一起，走向未来。”

同样需要拿捏好“度”的，还有孩子的教育。作为《超脑少年团》的“超脑护航员”，伊能静亲眼目睹24位少年的超强脑力，但与此同时，她也在时刻提醒自己，孩子的发展应该顺势而为：“我们不需要完美的孩子，因为我们自己也不是完美的父母。作为父母，我们应该去理解他们，并帮助他们展现天赋，让他们有勇气做自己。”该节目将于7月16日在江苏卫视首播。



## 香港新人演员王丹妮出演《梅艳芳》



**新快报讯 记者聂青报道** 传记电影《梅艳芳》自先导预告曝光后，公众对于这位耗时近3年、在全亚洲挑选出的“梅艳芳”究竟是谁，也充满了期待。近日，电影曝光一支角色预告与三款海报，终于揭开了“梅艳芳”一角的神秘面纱——她将由香港模特出身的新人演员王丹妮致敬演绎。

最新的预告及海报中，王丹妮还原了梅艳芳的多个经典造型。无论是《胭脂扣》里凄艳的如花，《夕阳之歌》令人难忘的白纱造型，还是《风的季节》时的耀眼新星，《烈焰红唇》大胆突破等等，一颦一笑，都勾起了大家对一代舞台女王的回忆。据悉，该片将于今年在香港上映。

2003年，梅艳芳离开了大家，一代巨星陨落。从四岁在荔园登台的小歌手，唱到成为风靡亚洲的舞台女王，梅艳芳短短40载人生，经历几多艰辛，付出多少牺牲。星光背后，她的感情生活，她对工作的热爱，对朋友以至对香港的情义，也成就了她那“香港的女儿”无可替代的地位。

监制江志强为实现梅艳芳“留下一部传世电影”的遗愿，搭档导演梁乐民，与“金像团队”筹备7年，终于制作出一部诚意满满的《梅艳芳》，将会把她的传奇一生，重现在观众眼前。“忘不了，终相见”，无论对梅艳芳熟悉与否，相信《梅艳芳》这部电影会是一个感动人心的相遇，让一代人唤起许多回忆。

此次是新人演员王丹妮第一次主演电影，她与梅艳芳有着相似的成长背景：从小在单亲家庭中长大、参加模特比赛获得冠军被挖掘出道。对于王丹妮而言，出演梅艳芳一角，是人生中的一个大考验：“我不是梅艳芳，但我希望尽自己能力做到最好，作为对梅姐的一份至深敬意。”确认出演后，王丹妮经历了长时间的封闭训练，表演、舞蹈、唱歌、形体，力争从各个维度走近她心中的偶像。